
【市民意識調査（問 30）】男女共同参画社会づくりのために重要な施策

（ＬＩＮＥ回答・年代別）

資料４

※各年代１位の項目は★、２位の項目は☆

10代～40代では、「子育て支援サービスの充実」、50代～80 代では、「男女共同参

画についての学校教育の充実」がそれぞれ１位となっている。

また、全ての年代において、「男性の家事、育児、介護等への参加と意識改革」が２

位となっている。



10-20代(n=58)
30-40代
(n=418）

50-60代
(n=437)

70-80代
(n=137)

その他 5.2% 2.9% 2.7% 1.5%

ドメスティック・バイオレンス（ＤＶ）やデー
トＤＶ等への対策

6.9% 2.4% 3.7% 0.0%

セクシュアル・マイノリティに対する理解
促進・環境整備

6.9% 2.6% 2.7% 1.5%

セクシュアル・ハラスメントへの対策 5.2% 6.2% 3.2% 2.2%

地域コミュニティでの男女共同参画の推
進

3.4% 3.6% 5.3% 6.6%

防災におけるまちづくり（防災活動）での
男女共同参画の推進

1.7% 5.7% 4.1% 3.6%

啓発事業の推進による男女共同参画社
会づくり

0.0% 2.4% 2.5% 4.4%

困難な問題を抱える女性への支援 13.8% 8.4% 11.2% 6.6%

女性の活躍推進に関連した取組みの推
進

5.2% 10.5% 9.8% 16.1%

市の審議会等への女性の登用推進 15.5% 9.1% 8.7% 21.9%

政策決定・意思決定への女性の参画促
進

13.8% 10.8% 11.9% 19.0%

相談体制の強化 8.6% 10.0% 15.8% 15.3%

市内事業者との連携強化による良好な
就労環境（ワーク・ライフ・バランス）の推
進

12.1% 13.2% 7.3% 5.1%

就職希望者への支援 20.7% 14.1% 13.7% 5.8%

健康づくりのための健診体制や相談事
業の充実

8.6% 8.9% 14.2% 9.5%

男女共同参画についての学校教育の充
実

22.4% 28.2% 30.0% 35.8%

男女共同参画に関する情報提供や学習
機会の充実

17.2% 16.5% 27.0% 33.6%

男性の家事、育児、介護等への参加と
意識改革

27.6% 28.5% 27.0% 34.3%

暮らしやすい環境づくり（住宅、道路、公
園等のバリアフリーの推進等）

15.5% 20.1% 14.0% 12.4%

介護サービスの充実（訪問介護、ショート
ステイ、施設サービス等）

6.9% 11.7% 22.2% 16.8%

子育て支援サービスの充実（保育サービ
ス、学童保育等）

31.0% 35.6% 19.7% 13.1%


